

Č. jednací: MmP 34249/2015 ORS

Počet listů: 4

Počet příloh: 1

Vyřizuje: Kateřina Šmahelová

Telefon: 466 859 401

E-mail: katerina.smahelova@mmp.cz

Datum: 09.06.2015

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1 v rámci zadávacího řízení pro veřejnou zakázku:

Prostor před KD Dukla (stavební úpravy ul. Gorkého v úseku ul. Čs. armády – Jana Palacha)

DRUH ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ: otevřené řízení dle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen Zákon).

EVIDENČNÍ ČÍSLO VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 507143

ZADAVATEL:

Statutární město Pardubice

Pernštýnské nám. 1, 530 21 Pardubice

IČ: 00274046

DIČ: CZ00274046

Zastoupené: Ing. Miroslavem Čadou, vedoucím odboru rozvoje a strategie

V souladu s §49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), zasíláme dodatečné informace č. 1 k zadávacím podmínkám a to na základě žádostí od zájemců o veřejnou zakázku. Žádosti o dodatečné informace byly zadavateli doručeny dne 2.6.2015 a 8.6.2015.

K dotazu č. 1:

V projektové dokumentaci jsou uvedeny asfaltové směsi ACO 11+ a ACL 16+, (viz technická zpráva, vzorový řez). Toto je označení asfaltových směsí nemodifikovaných. Ve výkazu výměr však požadujete modifikované asfaltové směsi. Viz níže uvedené položky.

33	221	577134131	Asfaltový beton vrstva ohrubná ACO 11 (ABS) tř. I tl 40 mm š do 3 m z modifikovaného asfaltu	m2	3 810,000
34	221	577155132	Asfaltový beton vrstva ložní ACL 16 (ABH) tl 60 mm š do 3 m z modifikovaného asfaltu	m2	3 810,000

Jak se mají tyto položky ocenit?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel požaduje nemodifikované asfaltové směsi a na základě toho mění kódy a popisy položek č. 33 a 34 ve výkazu výměr pro **SO 101 Dopravní plochy** následovně:

33	221	577134111	Asfaltový beton vrstva ohrubná ACO 11 (ABS) tř. I tl 40 mm š do 3 m z <u>nemodifikovaného</u> asfaltu	m2	3 810,000
34	221	577155112	Asfaltový beton vrstva ložná ACL 16 (ABH) tl 60 mm š do 3 m z <u>nemodifikovaného</u> asfaltu	m2	3 810,000

(viz. upravený výkaz výměr v příloze)

K dotazu č. 2:

Ve výkazu výměr je položka:

2	221	113106111	Rozebrání dlažeb nebo dílců komunikací pro pěší z mozaiky - 230m2 bude použito, zbytek odvoz na skládku	m2	1 665,000
---	-----	-----------	---	----	-----------

Dle našeho názoru **chybí položka očištění těchto kostek**, neboť se dle PD použijí zpět. A dále je v zadávací dokumentaci uvedeno, že **musí být všechny položky oceněny částkou vyšší než 0,-- Kč**. Ve výkazu jsou však tyto položky:

49	583	583800140-1	mozaika dlažební, žula 3/7 cm II třída - vybouraná očištěná od KD Dukla	t	3,500
80	583	583800140-1	mozaika dlažební, žula 3/7 cm II třída - vybouraná očištěná od KD Dukla	t	25,000

Může se u těchto položek nechat **0,-- Kč** ?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

V této položce je materiál, který je na stavbě a je nutné jej přesunout a očistit a vše nacenit v těchto položkách.

K dotazu č. 3:

Ve výkazu výměr jsou tyto položky:

13	221	113201112	Vytrhání obrub silničních ležatých (cca 70% bude znovu použito 652m, zbytek odvozen na skládku)	m	931,000
135	221	916241113	Osazení chodníkového obrubníku kamenného ležatého s boční opěrou do lože z betonu prostého	m	1 215,000
136	583	583803130-1	obrubník kamenný, žula, OP2 30x20 - z 85 % vybourané obruby z ulic Gorkého a Rožkova, zbytek doplnění nových	m	1 215,000
150	221	979024443	Očištění vybouraných obrubníků a krajiníků silničních	m	651,700

Nemá být u položky č. 136 množství **563 m**? Když se má použít 652m vybouraných - viz položka č. 13 a položka č. 135 Osazení chodníkového obrubníku kamenného ležatého s boční opěrou do lože z betonu prostého je 1215m?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel mění obsah položky č. 136 ve výkazu výměr pro **SO 101 Dopravní plochy**, a to na dodávku nového materiálu (obrubník kamenný, žula, OP 2 30x20 v množství 563,3 m) následovně:

136	583	583803130-1	obrubník kamenný, žula, OP2 30x20	m	563,3
-----	-----	-------------	-----------------------------------	---	-------

(viz. upravený výkaz výměr v příloze)

K dotazu č. 4:

V oddíle **VI. Podmínky a požadavky na zpracování nabídky** je v bodě 4. uvedeno, že součástí nabídky bude návrh harmonogramu prací. V oddíle **VII. Jiné požadavky zadavatele na plnění veřejné zakázky**, je předpoklad zahájení červen 2015. Nabídka se však odevzdává 1.7.2015. Od kdy má být tedy v harmonogramu uvedeno zahájení prací?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel upřesňuje termín realizace zakázky v oddíle **VII. Jiné požadavky zadavatele na plnění veřejné zakázky následovně:**

a) Termín realizace zakázky

Zahájení: **ihned po předání staveniště**

Dílo se považuje za zahájené v okamžiku předání a převzetí staveniště po podpisu smlouvy o dílo.

Objednatel předá dodavateli staveniště bezprostředně, nejpozději do 10 pracovních dnů, po uzavření této smlouvy, nebude-li mezi smluvními stranami dohodnuto jinak, přičemž dodavatel je povinen staveniště v uvedeném termínu převzít.

Zadavatel potvrzuje platnost podmínky v bodě 4. oddíl **VI. Podmínky a požadavky na zpracování nabídky:**

4. součástí nabídky bude **návrh harmonogramu prací** s časovým vymezením plnění včetně měsíčního finančního harmonogramu. Před podpisem smlouvy o dílo bude s vítězným dodavatelem tento harmonogram projednán a odsouhlasen objednatel.

→ *Zadavatel požaduje předložení harmonogramu v uvedeném rozsahu, a to s termínem zahájení plnění ihned po **předání staveniště**, přičemž následné časové úseky se budou odvíjet od tohoto data s tím, že termín dokončení kompletního díla včetně jeho řádného odevzdání bude **do 4 měsíců od předání staveniště**.*

K dotazu č. 5:

Prvky pro sorpční kanalizační vpust, kompletní dodávka – prosím o specifikaci (beton, plast, velikost apod.)

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Vlastní nádrž sorpční vpusti je monolitická, vyrobená z kvalitního vodostavebního betonu třídy C30/37 XF 4, uvnitř opatřená olejivzdorným nátěrem. Vnitřní kovové zařízení je vyrobené z nerezavějící oceli.

Celek se železobetonovou zákrytovou deskou s osazenou vtokovou mříží a šachtovým poklopem dimenzován pro zatížení D 400.

Rozměry sorpční vpusti délka x šířka x výška [mm] 1740 x 950 x 945. Max. obsah ropných na odtoku – 0,2 NEL [mg/l].

K dotazu č. 6:

Jakým způsobem ocenit položku: mozaika dlažební, žula 3/7 cm II třída – vybouraná očištěná od KD Dukla a jak se bude postupovat v případě více nebo méně prací.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Ocenění této položky je vysvětleno v odpovědi na shora uvedený dotaz č. 2 a bude oceněna v rámci položek č. 49 a 80 výkazu výměr pro **SO 101 Dopravní plochy**.

Případné více nebo méně práce budou oceněny dle skutečnosti a na základě Smlouvy o dílo v souladu s oddílem I., čl. III Cena za Dílo, odstavec 2. a 3.

K dotazu č. 7:

Jakým způsobem ocenit položku: obrubník kamenný, žula, OP2 30x20 – z 85% vybourané obruby z ulic Gorkého a Rožkova, zbytek doplnění nových a jak se bude postupovat v případě více nebo méně prací.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Dotaz se týká položky č. 136 výkazu výměr pro **SO 101 Dopravní plochy**, jejíž obsah byl změněn a objasněn jako dodávka nového materiálu v rámci odpovědi na shora uvedený dotaz č. 3, a to následovně:

136	583	583803130-1	obrubník kamenný, žula, OP2 30x20	m	563,3
-----	-----	-------------	-----------------------------------	---	-------

(viz. upravený výkaz výměr v příloze)

Případné více nebo méně práce budou oceněny dle skutečnosti a na základě Smlouvy o dílo v souladu s oddílem I., čl. III Cena za Dílo, odstavec 2. a 3.

V závislosti na úpravách zadávacích podmínek resp. výkazu výměr, prodlužuje zadavatel, v souladu s § 40 odst. 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů, lhůtu pro podání nabídek a to následovně:

MÍSTO, LHŮTA A ZPŮSOB PODÁVÁNÍ NABÍDEK

Nabídka musí být doručena nejpozději 8. 7. 2015 do 10:00 hodin (konec lhůty pro podání nabídek) na odbor rozvoje a strategie Magistrátu města Pardubic - č. dveří C203a, případně zaslána poštou na adresu zadavatele: Statutární město Pardubice, Magistrát města Pardubice, Odbor rozvoje a strategie, Pernštýnské náměstí 1, 530 02 Pardubice tak, aby byla doručena nejpozději do výše uvedeného data a hodiny.

Otevírání obálek s nabídkami proběhne dne 8. 7. 2015 v 10:00 hodin v zasedací místnosti Rady města Pardubic, budova Magistrátu města Pardubic, Pernštýnské nám. 1, Pardubice (1. patro).

Osoby, které jsou oprávněny být přítomny při otevírání nabídek: členové hodnotící komise (popř. jejich náhradníci), zástupci zadavatele, zástupci uchazečů (max. 1 osoba za uchazeče).

Ostatní požadavky na rozsah zpracování nabídky a ostatní podmínky zadávací dokumentace vč. příloh - PD, návrhu SOD zůstávají v platnosti beze změn. Nabídková cena bude zpracována na podkladě výkazu výměr, který je přílohou těchto Dodatečných informací č. 1.

Zadavatel uchazečům důrazně doporučuje provést před odevzdáním své nabídky kontrolu Profilu zadavatele, zdali zde nebyly k předmětné veřejné zakázce zveřejněny další Dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Dodatečné informace zadavatel uveřejní na profilu zadavatele: <https://vzmmp.cz/>

Předem děkujeme za předložení nabídky.

S pozdravem

Ing. Miroslav Čada
vedoucí odboru
vz. Ing. Karolína Vopršalová

Příloha: upravený výkaz výměr